
ПРОТОКОЛ №3
засідання наглядової ради державного навчального закладу 

«Сумський центр професійно-технічної освіти 
державної служби зайнятості»

від 11 липня 2025 року

Присутні: 7 осіб
(Горпенко М.В., Гробова В.П., Корнієнко О.О., Кучков О.В., Лаврик В.І., 
Самойленко А.М., Тимчук О.О.)
Відсутні: 1 особа (Сагач А.Г.)
Запрошені: Іщенко О.М., директор Сумського обласного центру зайнятості 

Порядок денний:

1. Звіт директора закладу про результати діяльності ДНЗ «Сумський центр 
ПТО ДСЗ» за І півріччя 2025 року
2. Пріоритетні напрями діяльності ДНЗ «Сумський центр ПТО ДСЗ» на 
II півріччя 2025 року
3. Різне

СЛУХАЛИ:
Питання № 1. Звіт директора закладу про результати діяльності ДНЗ 
«Сумський центр ПТО ДСЗ» за І півріччя 2025 року

По першому питанню порядку денного слухали Вікторію Шаповалову, 
директора закладу освіти, яка ознайомила членів наглядової ради з 
результатами діяльності ДНЗ «Сумський центр ПТО ДСЗ» за І півріччі 2025 
року
ВИРІШИЛИ:
1.1. Взяти до відома інформацію про результати діяльності ДНЗ «Сумський 
центр ПТО ДСЗ» за І півріччі 2025 року
Голосували: «ЗА» -  одностайно, «ПРОТИ» - немає, «УТРИМАЛИСЬ» - 
немає.

СЛУХАЛИ:
Питання № 2. Пріоритетні напрями діяльності ДНЗ «Сумський центр ПТО 
ДСЗ» на II півріччя 2025 року

По другому питанню порядку денного слухали Вікторію Шаповалову, 
директора закладу освіти, яка ознайомила членів наглядової ради з 
пріоритетними напрямами діяльності ДНЗ «Сумський центр ПТО ДСЗ» на 
II півріччя 2025 року 
ВИРІШИЛИ:
2.1. Пріоритетними напрями діяльності ДНЗ “Сумський центр ПТО ДСЗ” на 
II півріччя 2025 року вважати:
1. Актуалізація навчальних програм та їх відповідність сучасним вимогам 
ринку праці, а саме: збільшення обсягів професійного навчання шляхом



розробки та апробації нових короткострокових програм, навчання за 
частковими та мікрокваліфікаціями ліцензованих професій
2. Впровадження інноваційних виробничих технологій, форм і методів 
здобуття професійної (професійно-технічної) освіти, а саме:

- організація стажування педагогічних працівників закладу освіти на 
виробництві та у сфері послуг у межах професійної діяльності;

- залучення роботодавців до розроблення/оновлення освітніх програм;
- проведення спільних заходів з профорієнтації та працевлаштування 

випускників
3. Модернізація навчально-виробничої і соціальної інфраструктури закладу 
освіти
4. Інтеграція теоретичного навчання з практичною підготовкою
5. Підвищення кваліфікації, рівня цифрової грамотності педагогічних 
працівників, забезпечення їх постійного професійного розвитку.
6. Створення гнучкої системи, забезпечення доступності та неперервності 
професійної (професійно-технічної) освіти впродовж життя
7. Популяризація професій закладу освіти та дієва профорієнтація
8. Реальне забезпечення відкритості та доступності освітньої галузі закладу 
освіти перед громадськістю
Голосували: «ЗА» -  одностайно, «ПРОТИ» - немає, «УТРИМАЛИСЬ» - 
немає.

СЛУХАЛИ:
Питання № 3. Різне

По третьому питанню порядку денного слухали Олександра Корнієнка, 
голову наглядової ради, про затвердження Положення про наглядову раду 
ДНЗ «Сумський центр ПТО ДСЗ»
ВИРІШИЛИ:
3.1. Затвердити Положення про наглядову раду ДНЗ «Сумський центр ПТО 
ДСЗ»
Голосували: «ЗА» -  одностайно, «ПРОТИ» - немає, «УТРИМАЛИСЬ» - 
немає.

Голова наглядової ради

Секретар наглядової ра'дтг

Олександр КОРНІЄНКО 

рина ЗАМЯТІНА


